

НОВЫЕ РУБЕЖИ



Редакции газеты
«Новые рубежи»
требуются

квалифицированный
КОРРЕКТОР
И

ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ

(до 45 лет)
с опытом работы

Обращаться по тел.
593-16-23.

Выходит по средам и субботам.

www.mosoblpress.ru Издаётся с 1921 года. СУББОТА 9 сентября 2006 года № 69 (12961)

ЭТОТ ГОРОД САМЫЙ ЮНЫЙ И СПОРТИВНЫЙ НА ЗЕМЛЕ!



Фото
Александра КОЛЕСНИКОВА,
Виктора МАЛЬЧЕВСКОГО,
Аси МИТРОНОВОЙ
и Елены МОРОЗ.



49 лет для города, ну разве это возраст?! Именно такую годовщину отметил в минувшие выходные Одинцово. И как всегда главными на празднике были молодость и спорт. Событий было столько, что в одной газете о всех и не расскажешь.

В прошлом выпуске «Новых рубежей», за среду, мы рассказали о выставке «Мастерство и вдохновение» и о празднике в парке «Малыш». В сегодняшнем номере мы публикуем репортажи об открытии Волейбольного центра и футбольного поля в 8-м микрорайоне города, о первом Кубке мэра г. Одинцово по рыбной ловле, празднике «Детский Экополис», а также о других мероприятиях и массовых гуляниях горожан.

— стр. 3-5, 11



ПОДПИСКА-2007

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ! Началась подписка на нашу газету на 2007 год. Нынешний год - юбилейный для нашей газеты. В мае нам исполнилось 85 лет. Замечательные традиции, выверенный стиль, информация только из первых рук, заслуженный авторитет у читателей - вот что такое «Новые рубежи». Свой праздник мы, как всегда, разделили с друзьями газеты и продолжаем делать подарки нашим читателям и тем, кто готов ими стать с завтрашнего дня или даже уже сегодня. Став подписчиком, вы сможете принять участие во всех наших конкурсах и в подписной лотерее, которые редакция проводит каждый год, а также дать в газету бесплатно одно частное объявление. Для всех пенсионеров при подписке на нашу газету сохраняется льготная цена.

Газета выходит два раза в неделю - по средам и субботам, на 16-ти страницах, в цветном варианте. В субботнем номере публикуется расширенная программа телевидения, в том числе и канала ТРК «Одинцово».

Внимание! С 1 по 15 сентября газета проводит специальную акцию «НЕДЕЛЯ ПОДПИСЧИКА». В этот период подписная цена значительно снижена.

ЦЕНА ПОДПИСКИ НА 2007 ГОД:

на один месяц – 41 рубль 94 копейки
индекс 24371,
на полгода – 251 рубль 64 копейки
индекс 24371,
на год – 503 рубля 28 копеек
индекс 00511.

ЦЕНА ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ:

на один месяц – 30 рублей 30 копеек
индекс 24369,
на полгода – 181 рубль 80 копеек
индекс 24369,
на год – 363 рубля 60 копеек
индекс 00512.

ЕЩЕ РАЗ:
эти цены
действуют только
с 1 по 15 сентября.
Торопитесь —
и вы значительно
экономите!

Выписать газету на оставшиеся месяцы 2006 года тоже возможно, по ценам 2006 года по индексу общей подписки – 24371 или по индексу льготной подписки – 24369.

Подписка принимается во всех почтовых отделениях района, в редакции газеты «Новые рубежи» и в выставочном центре на улице Маршала Неделина в Одинцово.

СМС В РЕДАКЦИЮ

Еще одно СМС пришло на редакционный телефон 8 903 581 03 59.

«Погибают деревья у торгового центра «Дикси» на Можайском шоссе. Липы засыхают, потому что их корни закатали в асфальт».

Сигнал подтвердился. Действительно, по какому-то странному недомыслию,

В АСФАЛЬТОВОЙ ПЕТЛЕ

а может, и злomu умыслу, деревьям оставили буквально считанные сантиметры земли. В результате уже от пяти деревьев остались лишь следы в виде дыр в асфальте, на подхо-

де – засыхающее шестое дерево. Да и остальным, судя по всему, в асфальтовой петле выживать трудно. Зато место погибших деревьев с успехом заняли автомобили.

Любопытно – в пяти метрах от засыхающих деревьев мы наблюдаем совсем другую картину. Развлекательный комплекс «Дилижанс» применил иное решение: превратил в цветочные клумбы пространство вокруг лип. Эта земля рыхлится и даже, видимо, поливается, в результате деревья чувствуют себя прекрасно, их корни дышат. Да и разбитый цветник очень красив сам по себе.

Еще одно замечательное дерево погибло у торгового центра «Курс». Здесь когда-то стояла большая ель, под Новый год её украшали гирляндой. Теперь украшать стало нечего, дерево засохло по той же самой причине – асфальт задушил его. Воздуха к корням через крохотный пяточок свободной от асфальта земли проникло совсем немного, вдобавок, и эту землю затоптали.

Надо помнить: ничем нельзя закрывать пространство под деревом на площади как минимум размера его кроны, иначе дерево обречено. В том случае, если земля может оказаться затоптанной, свободное пространство надо огораживать.

Александр ЛЫЧАГИН.
Фото автора.



• Почувствуйте разницу в жизни этих деревьев...

ОФИЦИАЛЬНО

ИТОГИ
ЗАСЕДАНИЯ ЖКХ

Немного времени осталось до 15 сентября – даты, обозначенной губернатором Б.В. Громыным, как завершающей этап подготовки работ к осенне-зимнему сезону.

О текущем состоянии в отрасли на прошлой неделе говорили на заседании штаба жилищно-коммунального хозяйства Подмосковья. Из 3860 млрд. рублей, выделенных областью на подготовку к зиме, освоено 2600 млрд. рублей. «Сейчас главная задача – привести в порядок котельные. Чтоб до 15 сентября мы сделали пробные топки и доложили о готовности к отопительному сезону», – отметил заместитель председателя правительства Московской области А.В. Горностаев. Часто сами котельные, как источники тепла, вполне готовы к работе, а вот ветшающие подземные коммуникации не выдерживают напора воды. Бывает, старые трубы рвутся при давлении в 5 атмосфер, а должны работать при 7 атмосферах. Но случается, что готовность к отопительному сезону напрямую зависит от ведомственной документации. Когда на все профилактические работы отводится три месяца, две трети срока посвящать оформлению бумаг становится непозволительной роскошью. Сроки поджимают. За подписью министра газозавикам отправлено письмо с точным перечнем котельных, где недооформлена документация. Следующее заседание оперативного штаба решено сделать выездным, чтобы на месте оценить готовность отдельных объектов к зиме.

МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОЙ
ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ НАПОМИНАЕТ

В СООТВЕТСТВИИ с Федеральным законом от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», граждане, имеющие право на получение государственной помощи в виде набора социальных услуг – «социального пакета», имеют право отказаться от них взамен на ежемесячную денежную выплату, размер которой можно уточнить в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства.

Напоминаем, что набор социальных услуг состоит из двух частей, в которые входят: 1) дополнительная бесплатная медицинская помощь, в том числе предусматривающая обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача (фельдшера), и предоставление, при наличии медицинских показаний, путевки на санаторно-курортное лечение; 2) бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно, в случае получения бесплатной санаторно-курортной путевки. Допускается отказ как от всего набора социальных услуг, так и от одной из его частей.

Гражданам, принявшим решение отказаться в 2007 г. от получения «социального пакета» (целиком или частично), необходимо в срок до 1 октября 2006 г. подать заявление об этом в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации, осуществляющий им ежемесячную денежную выплату.

Законом Московской области от 23.03.2006 г. № 36/2006-ОЗ «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области» предусмотрена подобная практика в отношении региональных льготников – ветеранов труда и военной службы, достигших возраста, дающего право на получение трудовой пенсии по старости; труженников тыла; реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий и являющихся инвалидами или получающих пенсию в соответствии с законодательством РФ. Они имеют право полностью или частично отказаться, с заменой на соответствующую денежную выплату, от предоставления им:

1) бесплатного проезда на всех видах городского пассажирского транспорта общего пользования (кроме такси и маршрутного такси) и автомобильном транспорте общего пользования на пригородных маршрутах (кроме такси и маршрутного такси);

2) бесплатного проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения.

Заявление об отказе от получения мер социальной поддержки по бесплатному проезду на 2007 г. подается в срок до 1 октября 2006 г. в территориальное структурное подразделение министерства социальной защиты населения по месту жительства заявителя, где можно получить информацию о величине предусмотренных выплат.

БЛАГОЕ ДЕЛО

НОВОСТИ
КАЗАЧЬЕЙ ЖИЗНИ

22-23 АВГУСТА в Саввино-Сторожевском монастыре отмечался праздник повторного обретения мощей преподобного Саввы Сторожевского. Во вторник верующие крестным ходом прошли из Звенигорода в монастырь, а в среду состоялось богослужение в Богородице-Рождественском храме, где находится мощи Преподобного. По инициативе наместника монастыря, во время проведения торжеств порядок на территории монастыря в очередной раз обеспечивали представители одинцовского казачества. Несмотря на будние дни, у монастыря собрались около тридцати казаков. По словам начальника казачьих сборов хорунжего Алексея Староверова, отменно то, что интерес к православно-историческому наследию присущ и юному поколению. Показательно, что на нынешнем празднике охрану порядка наряду со взрослыми казаками обеспечивали и два кадета – старший урядник Юра Панков и приказный Саша Ленский. Оба юных казака – жители Акулова. Эти ребята являлись участниками вто-

рых летних полевых казачьих сборов, о которых «Новые Рубежи» писали в одном из июльских номеров.

Кроме того, местные казаки, будучи современными хранителями традиций православного воинства – «защитниками веры Христовой» – договорились с игуменом Саввой, наместником монастыря, о ежегодном совместном праздновании в дальнейшем годовщины битвы, состоявшейся у Саввино-Сторожевского монастыря в далеком 1812 году.

10 сентября сего года планируется отметить эту историческую дату литургией в храме (начнется в половине десятого утра) и крестным ходом, от монастыря около полудня.

Инициаторы этого мероприятия, посвященного памятной дате, приглашают к этому времени к стенам монастыря всех тех, кто чувствует себя причастным к национальным традициям и желает почтить память русских защитников Отечества, павших в сражении с врагом в Отечественной войне 1812 года.

Елена МОРОЗ.

ТЕЛЕФОН
ДОВЕРИЯ МЧС

В целях повышения эффективности работы подразделений МЧС сообщаем «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Московской области – 424-11-00.

ПРИГЛАШЕНИЕ
К ТУРНИРУ
ОТ «НОВЫХ ЛЮДЕЙ»

Голицынское молодежное общественное объединение «Новые люди» извещает любителей-спортсменов, что 16 и 17 сентября в г.Голицыно будут проводиться соревнования по футболу. Приглашаются дворовые и клубные команды. Возраст участников – от 17 лет и выше (могут быть исключения). Заявки на участие в открытом турнире принимаются в приемной Голицынской администрации. Дополнительную информацию можно получить по тел. 8-915-462-63-09, Алексей.

СПОРТ

«ВЫБОР» В ШАГЕ ОТ КУБКА ПОДМОСКОВЬЯ

Такого от футбольного «Выбора» из Одинцова никто не ожидал. Второй сезон на областном уровне, и уже в финале Кубка Московской области! 23 августа состоялась первая игра в Орехово-Зуеве. И в гостях «Выбор» со счетом 3:1 обыграл местного «Химика». Теперь 13 сентября, в среду, состоится решающая игра в Одинцове на футбольном поле микрорайонов 6-6А. Одинцовцы, поддержим наш «Выбор»!

Начало игры в 17 часов.





В ЦЕНТРЕ Одинцова праздник стартовал в 11 часов соревнованиями «Профессиональной Лиги Силового Экстрима» — «Одинцовские богатырские забавы». На городском стадионе собралась не одна тысяча одинцовцев, посмотреть на чудо-богатырей и их забавы. Вел это действо Владимир Турчинский — более известный как Динамит. Шесть богатырей соревновались в поднятии тяжестей и переносе их на расстояние. Посмотреть было на что, а паузы между конкурсами заполняли девушки из шоу-группы «Бомба». С особой, показательной программой выступил одинцовец, участник параолимпийских игр Сергей Истомин. Человек без ног поразил всех не только силой духа, но и тела! Среди соревнующихся лидером стал также одинцовец Игорь Педан. Кубок победителя ему вручил глава района Александр Гладышев.

ЭТОТ ГОРОД САМЫЙ ЮНЫЙ И СПОРТИВНЫЙ НА ЗЕМЛЕ!



После силового турнира публика плавно потянулась к новому Волейбольному центру. Официальное открытие было запланировано на 15 часов, но за полтора часа до этого заместитель председателя правительства Московской области Александр Горностаев для журналистов провел ознакомительную экскурсию по Центру. Он рассказал, что здание состоит из трех блокированных корпусов: спортивно-зрелищного зала, площадью 7871 квадратный метр и с вместимостью трибун на 3,5 тысячи зрителей; тренировочного корпуса с двумя площадками и тренажерным залом — 965 квадратных метров; гостиницы на 57 мест для проживания четырех команд одновременно. Для знатоков волейбола отметим, что игровая площадка 9 на 18 метров стандартна, а вот игровая зона составляет площадь 19 на 34 метра.

Принимал их на правах гостеприимного хозяина глава района Александр Гладышев.

Как отметил губернатор, новый Дворец станет основной базой двух подмосковных волейбольных команд «Искра» и «Заречье», выступающих в суперлиге. Вячеслав Фетисов назвал Центр в Одинцове «еще одним спортивным шедевром Московской области» и выразил уверенность, что «здесь будут рождаться новые таланты, которые станут светить на мировом спортивном небосклоне».

Символическую красную ленточку вместе с капитанами «Искры» и «Заречья» и официальными лицами перерезали юные одинцовские хоккеисты. А переходящий Кубок спортивных сооружений губернатор передал главе г.Электросталь, где будет сдан очередной спортивный объект. Хозяева же на память вручили Борису Громову волейбольный мяч с автографами одинцовских хоккеистов и макет Волейбольного центра.

А затем юные одинцовцы устроили для собравшихся красочное спортивно-театрализованное шоу. Завершился праздник в Центре игрой мужских волейбольных клубов «Искра» и харьковского «Локомотива». Из пяти партий одинцовцы выиграли четыре.

Завершился день 2 сентября торжественным собранием руководителей организаций района в

выставочном центре «Одинцово-ЭКСПО».

Воскресенье, 3 сентября началось «Арбузным кроссом» на лыжероллерной трассе на 3-м километре Красногорского шоссе (более подробно об этих забегах читайте в приложении «Спортивное Одинцово»).

К середине дня на центральной площади города развернулась праздничная торговля. А на центральной сцене шла презентация 24-х школьных и дошкольных программ, сменявшаяся концертом. В Ледовом дворце прошли финальные игры хоккейного турнира на призы Владислава Третьяка среди ребят 1993-1994 годов рождения. Там же прошли показательные выступления фигуристов с участием Шабалина с Домниной и Костомарова с Нафкой (более подробно — в «Спортивном Одинцове»). К 17 часам над Одинцовом разразилась гроза, да еще какая! Но это не испугало горожан, и они дождались салюта в 22 часа. В этом году салют был не только в центре города, но и в 8-м микрорайоне и на Власихе.

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора
и Аси МИТРОНОВОЙ.

P.S. 3 сентября у «Новых рубежей» на центральной площади была своя палатка, где мы принимали подписку на 2007 год. И за несколько часов мы приобрели более сотни новых читателей «Рубежей».



В НАШЕЙ суетной жизни некогда бывает оглянуться. С радостью ли мы встречаем каждый новый день? Замечаем ли в этой суматохе тех, кто рядом с нами? Обидно, если начинаем понимать главные ценности только тогда, когда о них напоминает прожитое время. Не у всех получается вовремя сказать любимому человеку о своих чувствах. Но у каждого всегда есть шанс сказать другу заветное слово любви.

Вполне вероятно, что и те супруги, которых собрал 2 сентября в Одинцове культурно-спортивный центр «Мечта», не часто признавались друг другу в любви. А может быть, всего один единственный раз — но на всю жизнь. Чтобы, не задумываясь, идти вместе, помогая друг другу, заботясь о самых родных и любимых — своих детях и внуках. Даже сегодня, за праздничным столом, они говорили больше не о себе, а о них. Хотя, конечно же, каждой золотой, бриллиантовой и изумрудной паре можно было посвятить целую лирическую поэму о преданной любви и верности. Столько вместе пережито!

В списке отмечающих в 2006 году юбилей совместной жизни, подготовленном Одинцовским управлением ЗАГС, ни много ни мало 132 «золотых» пары, 53 «изумрудных», 17 «бриллиантовых» и даже одна — «коронная» в связи с 65-летием совместной жизни.

В КСЦ «Мечта» достойно встретили всех, кто приехал на торжество. Каждой паре в этот день вручили подарки и горячо поздравили вице-глава района И.В. Ювченко, заместитель руководителя адми-

СИЯНЬЕМ ЗОЛОТА, БРИЛЛИАНТОВ, ИЗУМРУДОВ

В культурно-спортивном центре «Мечта» состоялось чествование супружеских пар, отметивших 50-й, 55-й и 60-летний юбилей совместной жизни.



нистрации района Л.С. Гурина, начальник Одинцовского управления ЗАГС Н.И. Гусева,

заведующая отделом Одинцовского управления социальной защиты населения Н.Н. Скот-



никова. Одним из особых моментов праздника было поздравление главы района Александра Георгиевича Гладышева. Он в этот день подошел буквально к каждой супружеской паре и поздравил с юбилеем. Все, кого собрал знаменательное торжество, будут хранить в своем семейном архиве поздравления-открытки от губернатора Московской области, Героя Советского Союза Б.В. Громова и главы Одинцовского района А. Г. Гладышева. В них есть слова, которые дороги сердцу каждого. О бескорыстной службе Отечеству, самоотверженном труде, уважении и доверии друг к другу, которые они пронесли через годы большой любви.

Наверное, никогда еще этот зал не видел столько букетов цветов и столько счастливых глаз. Конечно, они разные, и жизнь складывалась у всех по-разному. О трудных судьбах сами за себя говорят медали и ордена на пиджаках мужчин и мудрые женские глаза. Удивительно, но в свои семьдесят с лишним и более лет думают и говорят только о хорошем. О том, что наша жизнь обязательно станет лучше, что не только одно сладкое в жизни бывает, но и горькое тоже... Не случайно, полвека с лишним спустя, такое сладкое шампанское — чуть-чуть с горчинкой...

Наталья ИГУМНОВА.
Фото Виктора МАЛЬЦЕВСКОГО и автора.

«ВОСЬМОМУ» ПОДАРИЛИ ФУТБОЛ

ПО СЛОВАМ и.о. председателя комитета по делам молодежи, культуре и спорту Александра Халипова, спортивная новинка построена с соблюдением всех передовых технологий — с грамотной организацией дренажных систем и великолепным травяным «ковром».

Одинцово становится поистине «футбольным городом». Как известно, сегодня город представляет шесть детских команд на первенство Московской области. Взрослая команда «Выбор» впервые вышла в финал Кубка Московской области. Еще одна одинцовская команда — «Поддержка» — выступает в московской зоне первенства России. Поэтому подаренное восьмому микрорайону поле, вне сомнения, придется городу очень кстати.

В первую очередь, оно призвано стать тренировочной площадкой для юных воспитанников из детской спортшколы, и с будущего года здесь начнут проводиться игры.

К трем часам пополудни к «подарочно» украшенному разноцветными флажками с город-

Восьмой микрорайон Одинцова (в обиходе прозванный «задорожным» из-за отделения его от основной части города железнодорожным полотном) стремительно теряет неофициальный статус «городских задворков» и обоснованно приобретает звание уютного, зеленого и спортивного уголка. Это очевидный факт! Тому подтверждение — масштабное зрелищное празднество, устроенное здесь районным руководством в городской день рождения, которое было ознаменовано вручением жителям микрорайона «персонального подарка» — нового замечательного футбольного поля. Это поле по всем параметрам и нормативам отвечает самым высоким требованиям.

ской символикой стадиону стеклись многочисленные жители соседних улиц. В ожидании начала официальных торжеств скучать не пришлось ни малышам, ни взрослым гостям: вдоль зеленеющего свежим «малахитом» поля выросли забавные детские аттракционы из разноцветного винила и лотки с симпатичными безделушками. Юные спортсмены, вооруженные рабочим инвентарем, усердно «прихорашивали» асфальт у стадиона. На площади у импровизированной сцены звучали любимые всеми мелодии оркестра «Подмосковные вечера»...

Увидев прибывшего к открытию поля «главного дарителя» — главу района Александра Гладышева — горожане дружно зааплодировали. В своей поздравительной речи Александр Георгиевич отметил:

«В этом году, приняв во внимание пожелания и замечания местных жителей, поле, именуемое некогда «самым плохим», мы сделали соответствующим высоким требованиям... Мы прямо сегодня дадим возможность ребятам опробовать новый стадион (вопреки желанию некоторых «перерезать ленточку, но пока не играть»), потому



что «показуха» нам не нужна — поле ведь на то и поле, чтобы на нем играть!..» — логично заключил глава района и заодно поделился с жителями другими перспективами восьмого микрорайона. По словам Александра Гладышева, следующий год должен ознаменоваться строительством здесь моста, который долго был «в мечтах»: этот проект будет продемонстрирован жителям ориентировочно в ноябре.

Собравшихся также поздравили с Днем города и новым «приобретением» — депутат горсовета Максим Ганин и президент клуба «Выбор» Евгений Лебедев.

После официальных речей наступил черед торжественного перерезания красной ленточки: символическая почетная миссия «открывателей» была доверена капитану одинцовской футбольной команды Сергею Трушину и капитану команды «Олимп» Александру Семенову. Под звуки «Марша героев спорта» игроки, получив из рук главы района новую, упакованную в хрустящие пакеты спортивную форму, направились «обновлять»

поле символическим первым ударом по воротам. Новенький мяч послушно угодил в створ ворот — пока «не охраняемых». А тем временем на празднично украшенной сцене тешилась молодецкая удаль, являя взору публики захватывающие дух «сражения». Юноши из клуба исторической реконструкции «Вольная дружина Яровит» под руководством Виктора Воронкина, облаченные в исторические костюмы в стиле русского средневековья, продемонстрировали приемы ратного искусства. Следующим номером демонстрации «боевой подготовки» земляков было выступление молодых людей, показавших приемы современного рукопашного боя по системе «РОСС» (российской отечественной системе самозащиты).

Вне сомнения, без массы позитивных впечатлений в этот день не остался никто. Завершилось праздничное действо грандиозным красочным фейерверком, какого удаленный от городского центра восьмой микрорайон доньше не видел!

Елена МОРОЗ.
Фото автора.



«СОРНУЮ» РЫБУ И КАРПА ЛОВИЛИ НА... «БОНДЮЭЛЬ»

Второй день празднования 49-летия Одинцова (минувшее воскресенье) начался с соревнований по рыбной ловле на Кубок городского мэра.



КАК МЫ УЖЕ СООБЩАЛИ, «репетиция» первых в истории Одинцова соревнований любителей порыбачить состоялась в середине августа. Тогда в пруд на центральной площади города запустили карпов общим весом порядка 300 килограммов. Дня через два многочисленные рыбаки закинули удочки в надежде выудить благородную рыбу, однако, клевали лишь «сорные» ротаны. Нет, последние не истребили «новоселов» (очень уж существенная разница в размерах) и никто ночью с сетями в руках у «баранки» замечен не был. Просто привезенные карпы не успели адаптироваться к новому месту жительства и им было явно не до вкусных приманок на крючках.

29 августа в воды пруда запустили еще 500 карпов.

— Думаем, рыба уже «пообвыкла». И если ваша наживка будет соответствовать ее аппетиту, — будет улов, — сказал, открывая 3 сентября соревнования, мэр города Одинцово, заядлый

Любит также полувареную картошку, вареный горох, выползков (толстые такие черви, «бывалые» рыбаки ночью с фонарем за ними «охотятся»). Но в день турнира рыба предлагали в основном «царицу полей». И обитатели подводного мира центрального одинцовского водоема клевали. Правда, пойманный на первых минутах соревнования карп оказался единственной солидной добычей. Весь остальной улов состоял из ротанов.

Примечательно, что в турнире приняли участие и представительницы слабого пола: Светлана Филимонова, Людмила Шукина, Валентина Гайда и Виктория Веадковская. «Рыбак рыбака видит издалека». Из четырех женщин-рыбачек я решила поближе познакомиться со Светланой (см. фото на первой странице). Подошла, узнала, как зовут, что живет в поселке Дубки, что ловит рыбу вместе с мужем, самую большую в жизни — щуку весом два с половиной килограмма — поймала на рыбалке в Астрахани. «Сейчас тоже на кукурузу ловите?» — напоследок спросила я. «На бутерброд», — засмеялась рыбачка и продемонстрировала крючок с кукурузным «шариком» и червячком... Смех смехом, а чуть позже мою собеседницу назвали победительницей турнира среди женщин. Также интуитивно потянуло меня и к одинцовцам Ирине Наумчик и ее девятилетнему сыну Коле. Мальчик с трудом удерживал большое удище, а мама «ассистировала» в процессе. Разговорились с ней. Ирина рассказала, что удочку купили всего пару дней назад, червей накопили у... отделения Сбербанка и добавила: «Пруд, конечно, очень зарос, и бутылки, бульбачки в нем хватает. Но все равно хороший, и идея проводить такие вот соревнования нам очень по душе... Вчера в парк «Малыш» ходили, здорово там повеселились. А сегодня вечером опять к пруду придем — салют смотреть. На салют в Москву давно не ездим — у нас лучше! За все это спасибо Одинцову, радостно нам за него»...

На то, что пруд сильно зарос травой, пеняли многие участники соревнования. Кто-то высказал недовольство, что два часа для такого турнира — мало, да и начинать его надо пораньше. Александр Гусев пообещал навести порядок в подводном царстве центрального городского водоема и согласился, что «время для ловли, конечно

же, не совсем подходящее». Зато сколько зрителей смогли понаблюдать за ходом азартнейшего турнира! И, уверена, им это доставило немало удовольствия.

В двенадцать часов пополудни началось взвешивание улова. Среди женщин, как я уже отметила, победила Светлана Филимонова. Она поймала несколько ротанов общим весом 150 граммов. Карп Геннадия Родионова потянул на 993 грамма. Одна рыбина, но победная. Мэр Одинцова вручил Светлане и Геннадии кубки и новые удочки. Удочки и другие подарки получили рыбаки, занявшие вторые места: Максим Леонов, Ярослав Раздоргин (улов — по семь «сорных» рыбок), и третьи места: Алексей Кулаков, Олег Бараненко (улов — тоже по семь ротанов, но меньше весом). А Одинцовское отделение партии «Единая Россия» приготовило подарки для самого старшего и самого младшего участников турнира. Удочки, а также бейсболки, настенные часы, ручки с символикой партии руководитель исполкома Одинцовского отделения «Единой России» Александр Клименко вручил самому юному рыбаку Коле Наумчику и Павлу Макаровичу Кузьмишко 1919 года рождения.

— Народная мудрость, что рыба — тоже не дура, подтвердилась. Каждый хочет жить. И карп, и карасик сегодня снова почти не клевали. Но, уверен, всем понравилось, как мы провели эти два часа, — сказал рыбакам в завершение соревнования Александр Альбертович. А «Новым рубежам» рассказал, что, возможно, в одинцовскую «баранку» будет сделан еще один, «осенний заброс» рыбы; что в задумке — поездка на трех-четыре автобусах порядка сотни наших любителей рыбной ловли на какое-нибудь большое водохранилище. А еще в планах руководства города и района — основательно облагородить одинцовский центральный пруд, углубить его. Последнее даст возможность порыбачить здесь и зимой.

Без удочки — с блокомотом и фотоаппаратом вокруг пруда ходила Ася МИТРОНОВА.



• Теперь у Коли Наумчика — две удочки. Первую первого сентября купила мама, вторую 3 сентября за участие в соревнованиях подарили (слева-направо) Александр Клименко, Александр Гусев и представитель Одинцовской ДЮСШ Владимир Арефьев.

▲ Каждый думал о карпе...

► И такому улову тоже аплодируют.

▼ Геннадий Родионов с «царь-рыбой» соревнования.



рыбак и охотник Александр Альбертович Гусев.

90 участников турнира призвали к честной борьбе: ловить на одну удочку, на один крючок. На время соревнования выключили фонтан, и пыталели рыбацкого счастья рассредоточились по всему берегу пруда. Удочки забросили в начале одиннадцатого, уже минут через пять 65-летний одинцовец, майор запаса Вооруженных сил Геннадий Родионов вытащил на берег хо-орошего карпа. «На «бондюэль» ловите?» — поинтересовался у счастливого некий зритель. «На нее, родимую», — ответил Геннадий Владимирович.

На баночную кукурузу «Бондюэль» ловили практически все участники соревнования — любит карп такое угощение.



ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: администрация Одинцовского муниципального района, 143000, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.28. Финансирование: субсидии областного бюджета и бюджет района. Предмет муниципального контракта: поставка трактора «Беларус МУП-351-01». Начальная цена контракта - 657,0 тыс.руб. Оплата: предоплата 100% в безналичной форме. Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу Заказчика. Прием заявок: по адресу Заказчика с 18.09.2006г. по 10.10.2006г. с 9.00 до 10.00. Условия поставки, требования к обеспечению заявки и исполнению контракта указаны в конкурсной документации. Критерии оценки: срок поставки; гарантия; цена контракта. Вскрытие конвертов: по адресу Заказчика 10.10.2006г. в 10.00. Подведение итогов конкурса: по адресу Заказчика 11.10.2006г. Полный текст извещения и конкурсная документация размещены на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: администрация сельского поселения Барвихинское. Место нахождения, адрес: Московская область, Одинцовский район, деревня Барвиха. Финансирование: бюджет района. Предмет контракта: питание школьников в Барвихинской средней общеобразовательной школе. Место и срок поставки: Московская область, Одинцовский район, поселок санатория Барвиха, школа. Срок не установлен. Оплата в безналичной форме путем оплаты выставленных счетов.

Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу Заказчика с 5 сентября 2006 года. Прием заявок: по адресу Заказчика. Критерии оценки: цена контракта, качество питания. Вскрытие конвертов: по адресу Заказчика 4 октября 2006 года в 10 часов. Подведение итогов конкурса: по адресу Заказчика. Обеспечение заявки и исполнения контракта не предусмотрено. Полный текст извещения и конкурсная документация размещены на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАПРОСА КОТИРОВОК

Запрос котировок проводится муниципальным заказчиком: администрация сельского поселения Барвихинское. Почтовый адрес: Московская область, Одинцовский район, деревня Барвиха, дом 40. Источник финансирования: бюджет муниципального образования «Одинцовский район Московской области». Предмет запроса котировок: Наименование выполняемых работ: закупка оборудования для кабинетов физики и химии. Краткая характеристика выполняемых работ: оборудование для кабинета химии: 1. Натуральные пособия (коллекции и модели); 2. Приборы общего назначения; 3. Печатные пособия (демонстрационные); 4. Экранно-звуковые средства обучения: А/ кодотранспаранты, фолии (прозрачные пленки А/4), Б/ слайд-альбомы, В/ компакт-диски; 5. Наборы химических реактивов; 6. Технические средства обучения. Оборудование для кабинета физики: 1. Приборы и принадлежности общего назначения; 2. Приборы демонстрационные для разде-

лов: А/ механические колебания и волны, Б/ молекулярная физика и термодинамика, В/ электричество; 3. Приборы лабораторные; 4. Печатные материалы (демонстрационные); 5. Экранно — духовые пособия: А/ видеофильмы.

Место выполнения работ: Барвихинская средняя общеобразовательная школа.

Цена контракта включает в себя расходы на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей.

Максимальная цена контракта: 100 000 (сто тысяч) рублей.

Срок и условия оплаты выполнения работ: ежемесячно счет за информационное обслуживание доставляется Заказчику при первом визите специалиста в каждом календарном месяце.

Прием котировочных заявок осуществляется по адресу: московская область, Одинцовский район, деревня Барвиха, д. 40, Администрация сельского поселения Барвихинское. В рабочие дни с 9 до 17 часов дня окончания срока подачи заявок.

Дата начала подачи котировочных заявок: 5 сентября 2006 г. Дата окончания срока подачи котировочных заявок: 8 сентября 2006г.

Котировочные заявки, поданные позднее установленного срока, не рассматриваются и в день их поступления возвращаются участникам размещения заказа, подавшим такие заявки.

Любой участник размещения заказа вправе подать только одну котировочную заявку, внесение изменений в которую не допускается.

Срок подписания победителем в проведении запроса котировок муниципального контракта со дня подписания протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок: 5 дней.

Контактное лицо по приему заявок: Новожилова Марина Юрьевна, телефон 418-10-40.

ДЕНЬ ГОРОДА ОДИНЦОВО

«ЭКОПОЛИСУ» СПЕЛ ОЛЕГ АНОФРИЕВ

Одним из ярких событий празднования Дня города Одинцово в этом году стала презентация сборника рассказов, стихов и рисунков участников конкурса «Детский Экополис».

НАША ГАЗЕТА рассказывала о первых двух турах конкурса, на первом из которых ребят попросили прислать предложения на тему «Что нужно сделать в нашем городе и районе, чтобы жить у нас было интересно и хорошо?». Второй тур стал конкурсом полезных дел. А третий был посвящен детскому творчеству. Ребятам предлагалось написать свои стихи, истории, нарисовать иллюстрации на тему Экополиса. В качестве авторов себя попробовали 1300 участников, лучшие произведения, присланные ребятами, и стали содержанием книги, сделанной сообща.

Презентация прошла в актовом зале администрации Одинцовского района, заполненном до отказа, пришлось даже внести несколько десятков стульев. Перед началом представления всем гостям вручались подарки и обязательно — по экземпляру новой книги. А открыли праздник хорошо всем известные Ежиха Лизонька и Оленёнок Олежка, символы детского Экополиса.

Выступления лучших детских танцевальных и вокальных коллективов перемежались церемония-

ми награждения победителей в отдельных номинациях — среди поэтов, прозаиков и художников.

А ещё ведущий программы «Детский Экополис» на Одинцовском телевидении и по совместительству — конференсье праздника Алексей Лазуткин, предоставил слово главе Одинцовского района Александру Гладышеву, под патронатом которого проходил конкурс.

Ну, а финал праздника получился абсолютным феерическим. Потому что на сцену поднялся... золотой голос лучших отечественных мультипликационных фильмов Олег Анофриев! Перед своим выступлением он пролистал презентуемое издание и со сцены заявил, что в такую книгу и он бы нашёл, о чём написать. А потом запел. «Я на солнышке лежу, и ушами шевелю», «Спят усталые игрушки, книжки спят»... «Ничего на свете лучше не-е-ту, чем бродить друзьям по белу све-е-ту».. Зал подхватывал каждую строчку.

После того как презентация закончилась, зрители долго не расходились. Очень хотели получить автографы Олега Анофриева и Александра Гладышева. И — получили.



А конкурс на очередном своем туре не закончился. На одной из страниц книги сказано, что следующий, четвертый тур конкурса, станет конкурсом общих экополисных дел. В котором ребятам предложено творить добрые дела вместе с родителями, соседями, друзьями по классу или группе детского сада. О том, что сделано хорошего, ребята должны рассказать в своих письмах. А ещё — об их добрых делах продолжит рассказывать телевизионная программа «Экополис Одинцовский».

Александр ЛЫЧАГИН.
Фото автора.



СЕГОДНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ КРАСОТЫ

...И ВЫ СТАНЕТЕ НЕОТРАЗИМЫ!

Всемирный день красоты проводится по инициативе Международного комитета эстетики и косметологии и отмечается с 1995 года. Уверены, что многие даже не знали о таком необычном Дне. Запомним эту дату и заведем традицию каждый год на 9 сентября рассказывать о тех, кто создает Красоту — холит и лелеет в специализированных салонах наших женщин.



КОНЕЧНО ЖЕ, каждая женщина всегда хочет быть довольна собой, своей внешностью. Вот тут и приходят на помощь специалисты, мастера своего дела — косметологи и массажисты, парикмахеры и визажисты, маникюрши и педикюрши. Салоны красоты, фитнес-клубы, парикмахерские — сегодня выбор мест для совершенства тела и лица огромный, по вкусу и достатку. Например, салон «СТ» в Одинцово, по документам проходящий как ООО «Студия красоты «Идеал». Но прижилось и давно на слуху у одинцовцев — студия красоты «СТ»... Только познакомившись с ее бесценным директором Синьковской Татьяной, я поняла смысл аббревиатуры СТ — это оказались инициалы самой Татьяны, ее визитная карточка как мастера-профессионала, человека творческого, истинного художника. Татьяна в 1989 году закончила Голицынский учебный центр, стала парикмахером. Работала, снова училась. Теперь она модельер. Создала свою студию.

Внешне в самом салоне все как у всех: звонят клиенты, записываются на прием, кто к парикмахеру, кто к косметологу, кто в солярий или на маникюр. Идет обыденная работа. Но это только для глаз непосвященного. По сути — каждый рабочий день и даже час направлены на совершенствование мастерства. Все мастера студии и в первую очередь сама Татьяна заражены духом творчества, постоянно уча-

ствуют в специализированных конкурсах и чемпионатах. Дипломам, благодарственным письмам, грамотам и всевозможным кубкам за участие в конкурсах, за победы — нет числа.

Девушки студии были участницами Международного московского фестиваля в 1997 году «Мир красоты». Тогда Татьяна Синьковская получила за участие в конкурсе парикмахеров один из первых дипломов — Диплом Кремля. Потом были чемпионаты Московской области по парикмахерскому искусству и декоративной косметике на Кубок губернатора Московской области Б.В. Громова. Во всех трех ее студийцы добились побед. Участие в чемпионате России по парикмахерскому искусству в 2005 году принесло ошеломляющую победу — одинцовские мастера попали в десятку сильнейших! Свадебные прически студии «СТ» были отмечены самим президентом Союза парикмахеров и косметологов России Долорес Кондрашевой. В марте этого года проходил конкурс на Кубок Москвы. 350 конкурсантов приехало в Москву из разных городов России. И вновь — победа! Коллектив «СТ» вошел в десятку лучших

мастеров парикмахерского дела. Виктория Чулкина, Елена Аржанникова, Юлия Егорова, Елена Михеева, Татьяна Синьковская — все мастера высшего класса.

«У нас в салоне высокий уровень обслуживания, — с гордостью говорит Татьяна. — Работаем конвейером. Доверяю коллегам, как себе: если я стригу, другой мастер окрашивает волосы. Счастливы все — и клиенты, и мы. Я уверена в своем партнере. Мы придерживаемся одних правил, строго следуя законам колористики — окрашивание производим под стрижку».

Все новые и передовые технологии у них в действии. Сама директор за более чем 15-летний опыт работы научилась без слов понимать клиентов. Она никогда не спросит: «Как стричь?» Она это знает с одного взгляда на женщину. Она делает ее красивой! В коллективе царит дух творчества и любви. Как результат — много постоянных клиентов. Придешь сюда раз, хочешь вернуться еще.

Но студия «СТ» — это не

только стартовая площадка парикмахерского мастерства. Это полноценный салон со своим солярием, косметическим кабинетом. Микротоки, всевозможные массажи, в том числе и модный испанский (когда результат омоложения виден сразу) — все к услугам женщин. А вы слышали что-нибудь про завивку ресниц? «СТ» эту красоту наводит уже год. Все новое, передовое — опять же у них. Особой популярностью пользуется в последнее время у одинцовцев такая услуга, как наращивание волос. Хотите увидеть свою головку пышной? Милые женщины, спешите сюда, в «СТ», и вы будете неотразимы. Ну а какая женщина не хочет иметь красивые ногти! Тогда вам нужно к мастеру по дизайну ногтей Галине Сухаревой. Она великолепно нарастит чудесные ногти. В салоне используют модную процедуру «запечатывания» ногтей — сначала их шлифуют, а потом достаточно один раз в месяц приходит к мастеру на коррективу. Делают в «СТ» наращивание ногтей и на ногах — выкладывают их гелем. Ногти получаются красивыми, выглядят здоровыми.

Сказка! Она становится былью в стенах салона красоты «СТ», где директор — лучший предприниматель года, лидер среднего и малого бизнеса Татьяна Валентиновна Синьковская. Такой высокой чести она была удостоена в прошлом году.

Лидия ПАВЛОВА.
Фото
Александра КОЛЕСНИКОВА
и салона «СТ».

Адрес салона красоты «СТ» — г. Одинцово, ул. Вокзальная, дом 4. Телефон 590-78-20.

ОФИЦИАЛЬНО

В ХОДЕ ПРОВЕРОК ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ

Во исполнение постановления руководителя администрации Одинцовского муниципального района от 28.06.2006 г. №729-р была создана комиссия по проведению совместных проверок состояния условий труда, реализации мер по обеспечению безопасности труда, бытовому обустройству рабочих в организациях, использующих труд иностранных работников. В состав комиссии вошли представители отдела по труду и территориальной безопасности администрации Одинцовского муниципального района, государственного инспектора труда в Московской области, территориального отдела территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в городах Звенигород, Краснознаменск, в Одинцовском районе и председатель координационного совета профсоюзов Одинцовского района. Был разработан план-график проверок предприятий, использующих труд иностранных рабочих, в который вошли Одинцовское ПАТП, ОАО «Московский конный завод», ЗАО ПО «Одинцово».

В ходе проверки был выявлен ряд нарушений законодательства о труде: отсутствие аттестации рабочих мест по условиям труда и обучения по охране труда у руководящего состава, неполное обеспечение средствами индивидуальной защиты работников, нерегулярное проведение медицинских осмотров иностранных работников.

В связи с этим напоминаем работодателям, что нарушение правил привлечения и использования в Российской Федерации иностранных работников влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти до двадцати минимальных размеров оплаты труда; на должностных лиц — от двадцати пяти до двухсот минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц — от ста до трех тысяч минимальных размеров оплаты труда (в ред. Федерального закона от 28.12.2004 № 187-ФЗ).

Отдел по труду администрации Одинцовского муниципального района.

У этого города есть интересная особенность: домики сельского типа располагаются на широких проспектах, а современные многоэтажки — на улицах. Видно, его основатель князь Голицын умел мыслить масштабно, забегая на многие годы вперед. И вполне возможно, что маленький дачный поселок, обязательный своим появлением Смоленской железной дороге, представлялся князю в будущем крупным цивилизованным центром. Может быть, когда-нибудь так оно и будет. Жаль

только, что при этом теряет Голицыно свою «особинку».

А пока город встречает свой 136-й день рождения. О том, как именинник подготовился к этому торжественному событию, разговор пойдет с главой города Голицыно Андреем Николаевичем Шевченко. А еще мы расскажем на этой газетной странице о самой юной части городского населения, о тех, кому предстоит преобразить Голицыно.



И ЧЕРЕЗ 100, И ЧЕРЕЗ 200 ЛЕТ

— Андрей Николаевич, город и стар, и молод. По паспорту — аскал, а по статусу пребывает в детском возрасте. Как эта двоякость совмещается в его облике?

— О Голицыне можно сказать, что это дитя с мудрыми глазами старца. С момента его основания прошло 136 лет. Отсчет положило строительство железнодорожной станции. Она, как и Дорохово, и Тучково, получила свое название от героев Отечественной войны 1812 года — братьев князей Дмитрия и Бориса Голицыных.

В соответствии с Федеральным законом РФ «О местном самоуправлении» в 2005 году произошло объединение Голицынской и Сидоровской администраций в единую администрацию Голицынского городского поселения. На сегодняшний день в ее состав входят семь населенных пунктов. Население составляет 17253 человека. В Голицыне находятся две общеобразовательные и одна начальная школы, специальная (коррекционная) школа-интернат, два дома культуры и библиотека. Промышленность представлена такими крупными предприятиями, как Голицынский керамический завод, Голицынский опытный завод средств автоматизации, фабрика головных уборов «Светлячок», Кобяковская фабрика лозоплетения. В последние годы появились новые предприятия —

«Голицыно-Инструмент», «Профиль-Дизайн» и «Макси-Пласт». Имеется несколько объектов технического обслуживания автомобилей — техцентр «Олвис», «Скания-сервис» и автотехцентр «Голицыно».

— Жители ждали в этом году реконструкции Привокзальной площади и ввода в строй торгового комплекса. Однако дело тормозится. В чем причина?

— Причина в том, что на Привокзальной площади находятся объекты собственности Московско-Смоленской железной дороги. Мы не вправе ими распоряжаться. Строительство автовокзала и торгового комплекса приостановлено из-за того, что мы никак не можем договориться с железнодорожниками. Сейчас, вроде, в переговорах достигается разумный консенсус.

— По генеральному плану города должна активно застраиваться северная часть...

— На сегодня подписаны два инвестиционных контракта со строительной фирмой «Абрис-си» и один — с фирмой «Выбор». Собственники земли на участке, который отведен под строительство стартового дома, уже получили денежные компенсации или документы на будущие квартиры.

— На день рождения полагается дарить подарки. Сюрпризы будут?

— Не знаю, станут ли наши подарки для кого-то сюрпризом. Многие уже наслышаны о том, что разработаны и утверждены герб и флаг городского поселения Голицыно. На Дне города состоится их официальная презентация. Она будет проходить в Доме культуры «Октябрь» 9 сентября в 13 часов. А вечером, в 18 часов, состоится большой концерт, который завершится праздничным фейерверком. Надеюсь, что всем будет весело.

— Расскажите, пожалуйста, что представляет собой герб, какие символы на нем изображены?

— Герб у нас очень интересный. Он отражает историю города, передает, если можно так сказать, его сущность. На гербе присутствуют три основных символа. От железной дороги пошло, как известно, развитие бывшего дачного поселка. Два крупных объекта федеральной собственности — Голицынский пограничный институт ФСБ России и Главный клинический военный госпиталь ФСБ России — привнесли в биографию города пограничные черты — зеленый цвет. Княжеская шапка символизирует имя основателя — князя Голицына.

Герб, в соответствии с действующим законодательством, разработан Палатой

геральдистов России. Флаг утвержден на основании герба, который размещен на красном полотнище. Флаг утверждался решением городского Совета депутатов.

К слову сказать, подарками городу можно считать и мероприятия, которые проходили в предыдущие месяцы. В общеобразовательной школе № 2 открылся краеведческий музей. Ветеранами была высажена аллея. Оживилась спортивная жизнь. Многие еще можно перечислять.

— Имениннику также принято высказывать добрые пожелания.

— Голицыно — наш общий дом. Конечно, хочется пожелать ему процветания. Давайте все вместе стараться сделать город красивее, чище, богаче.

Особенно хочется обратиться к юным голицынцам. У нас недавно было создано молодежное объединение «Новые люди». Оно уже заявило о себе полезными делами. Очень важно, чтобы эстафета добрых начинаний продолжалась, чтобы ее подхватывали следующие поколения. Пусть и через сто, и двести лет наш город будет молодым и уютным.

С Днем города вас, дорогие жители Голицына!

Беседовала Лариса РОДИОНОВА.
Фото автора.



МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ и депутаты городского Совета решили, что день рождения родного города ребята должны отмечать по-своему. И вот уже второй год на территории ОАО «Голицыно-Инструмент» устраивается веселое шоу с приятными сюрпризами и подарками. На этот раз это было замечательное путешествие на сказочном поезде с остановками на необычных станциях...

Серебряная фея — посланец далекого космоса — не уставала удивляться. Что же это за планета такая, где так много смеха и шума? Но вопросы отпали сами собой, когда ее вовлекли в общий хоровод. А фея цветов позвала вместе с детьми отправиться в путь.

На станции «Игровой-состязательной» можно было посоревноваться в скорости, ловкости и силе. Преподаватели центра детского творчества «Пушкинская школа» Ольга и Сергей Памирко устраивали всевоз-

можные эстафеты — с мячами, обручами, клюшками и скакалками.

На станции «Диско» задержались самые резвые девчонки и мальчишки, те, кто любит от души поплясать. А более усидчивые предпочли остаться на станции «Творческая лаборатория». Здесь можно что-то сделать своими руками. Юные художники творили у мольбертов. Участники кружка керамической игрушки (ДК «Солнышко», руководитель Г.А. Фролова) давали уроки мастерства. Под быстрыми, ловкими пальчиками из глины возникало маленькое чудо — симпатичная зверюшка. Самой юной мастерице Верочке Аксеновой исполнилось лишь три года. Любой желающий мог размять комок глины и вылепить из него фигурку.

А может быть, вы давно мечтали попробовать себя в лозоплетении? Члены кружка лозоплетения из Голицынской средней школы № 1 были готовы поделиться сек-

«ПЛАНЕТА ДЕТСТВА»

Под таким названием 3 сентября в Голицыне прошел общегородской детский праздник

ретами своего мастерства. Оказалось, что плести косички из ивовых прутьев совсем не просто. Как и в любом другом деле, нужен навык. У мальчишек, которые тут же, на глазах, изготавливали плетни, такой навык явно присутствовал.

На станции «Православная» можно было увидеть красивые поделки, рисунки, духовную литературу. Все это подготовили к празднику воспитанники воскресной школы Большевяземского Спасо-Преображенского храма.

Директор школы — Евгения Анатольевна Гусева, педагог с 45-летним стажем, отвечала на вопросы детей и родителей, рассказывала о кружках и студиях, которые можно посещать по воскресеньям. Многие на станции «Православная» изъявили желание записаться в воскресную школу.

Для любителей сказок специально была сделана остановка на станции «Кукольно-сказочная». Ее организовали сотрудники Государственного историко-литературного музея-заповедника А.С. Пушкина. В гости к ребятам пришла со своими куклами Светлана Валентиновна Юревич. Целое сказочное царство из Лукоморья разместилось на станции. Котик-мурлотик заготовил для ребят вопросы-загадки по сказкам Пушкина. Лучшее всех ответил на них Женя Иванов (школа № 1),

который получил памятный приз.

Каждому на детском празднике нашлось занятие по душе. Серебряная фея настолько обжилась среди голицынских детишек, что и забыла о своей планете.

А большое надувное солнце — символ праздника — сияло над всей площадкой. И вот наступил финальный момент: награждение победителей городского конкурса на лучший рисунок. На сцену поднялись заместитель главы Голицынской администрации Наталья Александровна Иващенко, генеральный директор «Голицыно-Инструмент» Алексей Александрович Ермаков и, конечно, фея цветов и серебряная фея. Вскрывается конверт — и звучат фамилии юных художников, признанных жюри лучшими. Первая премия за рисунок «Мой Шарик» присуждается Эвелине Диденко, воспитаннице детского сада № 20. Все победители получают призы, учрежденные ОАО «Голицыно-Инструмент» и стоматологической клиникой «Голицыно». Для жителей «Планеты детства» были приготовлены и музыкальные подарки.

А потом «планета» прощалась с праздником. Взмыло в небо огромное улыбающееся солнце, а вместе с ним десятки желтых шаров.

Лариса РОДИОНОВА.
Фото автора.



ЭКСТРЕМАЛЬНАЯ АФИША

«SkateTime» НА «БИС»

Второй одинцовский скейт-контакт состоится 10 сентября

СОЮЗ Одинцовских Экстремалов (СОДЭКС) во второй раз организует скейт-контакт в Одинцове. И организаторы, и участники первых в истории города скейт-соревнований, прошедших 1 июля (наша газета писала об этом мероприятии в выпуске молодежного приложения «Говорова, 38» от 12 июля этого года), остались довольны и решили закрепить успех, повторив их еще раз «на бис» 10 сентября.

На этот раз ожидается более широкая программа, а именно: игра в S-K-A-T-E; самый высокий прыжок; командное первенство; множество мини-контактов (на максимальное количество флипов и др.).

Также будут конкурсы с призами среди зрителей.

Ожидаются показательные выступления триалистов.

За подробностями и любыми изменениями следите на нашем сайте www.oportal.ru.

Уже возможна предварительная регистрация по телефону 8-926-238-25-27, Алексей. Также возможна регистрация через интернет <http://odin-extreme.narod.ru/oe.html>.

Регистрация в день соревнований с 14 до 14.30, выдача номеров с 14.30 до 15 часов. Участие бесплатное.

Все вопросы и предложения по телефону 8-926-361-80-58, Анна.

Организаторы: Союз Одинцовских Экстремалов (СОДЭКС) и молодежный портал города Одинцово www.odintsovo.info.



При поддержке комитета по делам молодежи, культуре и спорту администрации Одинцовского района, команды Одинцово «Extreme Division» и магазина «Адреналин».

ПРОИСШЕСТВИЯ

СТИХИЯ УДАРИЛА В ОКНО

ЭТИ СНИМКИ прислали в редакцию «Новых рубежей» наши читатели.

Они же сообщили, что вечером 3 сентября (в день празднования 49-летия Одинцова) в поселке БЗРИ рухнуло огромное дерево. В результате были

порваны электропровода, разбита стоявшая рядом автомашина, поломаны рамы и выбиты окна в двух квартирах в доме № 3. В одной из квартир у окна стояла детская кроватка. К счастью, никто из людей не пострадал.



МИНА В «РАКУШКЕ»

23 АПРЕЛЯ (в день Пасхи), на 1-й Вокзальной улице в Одинцове копали теплотрассу и нашли гранату ПГ-7 послевоенного образца, без стартового двигателя. «Ржавая дура» могла взорваться в любой момент, так как ее головная часть была не деформирована. Слава Богу, обошлось. На следующий день боеприпас был уничтожен на полигоне. И вот еще одна опасная находка на Вокзальной улице. В первой половине дня 5 СЕНТЯБРЯ у дома № 35 носили старые гаражи-«ракушки». Около полудня в одном из них обнаружи-

ли лежащую на полу минометную 82-мм мину, также послевоенного образца. На место происшествия прибыли сотрудники милиции — оцепили территорию, сотрудники объединенного военного комиссариата г. Одинцова, пожарные. В шестом часу вечера приехала опергруппа по разминированию боеприпасов и увезла мину...
Личность владельца гаража, в котором нашли опасную «железяку», установлена. Выясняется, откуда боеприпас. Расследованием случившегося занимаются сотрудники 1-го городского отдела милиции.

10X15



ЭТОГО милого ежонка прислал нам фотограф Александр Костюченко. Правда, в письме не пояснил, при каких же обстоятельствах это маленькое чудо оказалось в женских руках. Поэтому убедительная просьба к участникам конкурса народной фотографии — не только присылать такие замечательные снимки, но и рассказывать историю появления суперкадра. Ждем новых фотографий!

ХОТЬ СТОИ, ХОТЬ ПАДАИ

ЕСЛИ ЧЕЛОВЕК фальшиво поёт, про него говорят «Медведь на ухо наступил». На что именно наступил медведь, если человек не знает грамоты, сказать сложно, но, пожалуй, на мозг. Автору данного объявления медведь не просто наступил на мозг — он на нём попрыгал и потоптался. Судите сами:

А если вам удалось заснять нечто удивительное в жанре рубрики «Хоть стой, хоть падай» — присылайте снимки в редакцию.

Объявление :

Абаненты чьи кабеля прикрутчены самовольно(кв 71, 74, 80, 83) будут отодраны бес предупреждения!

Администрация КТВ «Айсберг»

ГОРОСКОП с 10 по 16 сентября

КОЗЕРОГИ вступают в период, когда все их замыслы будут реализовываться легко и быстро. Возможным может стать почти невозможное. Удачные дни — понедельник и среда.

ВОДОЛЕИ будут всю неделю в хорошем расположении духа. Удача гарантирована вам как в профессиональной деятельности, так и в личной жизни. Благоприятный день — среда.

РЫБАМ предстоящая неделя как нельзя лучше подходит для создания новых партнерских союзов, для коллективных поездок, знакомств. Удачные дни — вторник и четверг.

У **ОВНОВ** на будущей неделе могут осуществляться любые замыслы, даже самые рискованные. Появится возможность для кардинальных решений в важных делах, и активность поможет вам справиться со всеми проблемами. Благоприятный день — среда.

ТЕЛЬЦОВ ожидает весьма благоприятное время для бизнеса и коммерции. У тех же, кто бизнесом не занимается, неделя будет наполнена обычной будничной работой. Удачные дни — среда и четверг.

БЛИЗНЕЦОВ ждет активное продвижение по службе. Но не забывайте, что близким также необходимо ваше внимание и поддержка. Благоприятные дни — вторник и четверг.

РАКАМ откроются новые возможности в деловом плане. Сделки этой недели окажутся весьма выгодными и в плане доходов, и в смысле перспектив на будущее. Удачный день — понедельник.

ЛЬВОВ ожидает улучшение финансового положения. Конец недели полезно будет посвятить дому и семье. Благоприятные дни — пятница и воскресенье.

ДЕВЫ почувствуют прилив свежих сил и активно приступят к работе после недавнего затишья. Не исключено, что вас ожидает повышение по службе. Удачные дни — суббота и воскресенье.

ВЕСЫ всю неделю будут целеустремленными и смогут решить важные задачи. Удачный день — суббота.

СКОРПИОНЫ в предстоящие дни будут особенно удачливы в важных знакомствах, встречах и поездках. Ваш авторитет заметно укрепится, что создаст основу для положительных изменений в служебном или общественном положении. Благоприятные дни — среда и четверг.

СТРЕЛЬЦЫ входят в период финансовой свободы. Вы сможете легко тратить деньги и также легко получать прибыль, которая с лихвой компенсирует ваши расходы. Удачный день — суббота.

ЧП НА ДОРОГАХ

«ЖИГУЛИ» СТОЛКНУЛИСЬ С МОТОРОЛЛЕРОМ

21 АВГУСТА около 22 часов 45 минут у дома № 6 по ул. Чикина в Одинцове неустановленный водитель на автомашине ВАЗ-2113 совершил столкновение с мотороллером «Хонда» и с места происшествия скрылся. В результате ДТП водитель и пассажир мотороллера полу-

чили телесные повреждения. Очевидцев и свидетелей данного ДТП, а также граждан, располагающих по нему какой-либо информацией, просим позвонить по телефону 591-86-38.

Заранее благодарим за помощь в установлении истины.

А.В. РУЖИЦКИЙ,
следователь СУ при УВД Одинцовского района, капитан юстиции.

КТО НАЕХАЛ?

3 СЕНТЯБРЯ в 2 часа 30 минут на Можайском шоссе в поселке Городок-17 неизвестный водитель на неустановленной автомашине совершил наезд на 22-летнего местного жителя. С черепно-мозговой травмой пострадавший был

доставлен в Одинцовскую ЦРБ. Отдел ГИБДД УВД Одинцовского муниципального района просит граждан, которым известна какая-либо информация по этому ДТП, позвонить по телефонам: 593-90-68, 593-95-65.

Подготовила **Настя ЧИЧКОВА.**